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Versión estenográfica de la sesión extraordinaria de la Junta General 
Ejecutiva del Instituto Nacional Electoral. 
 

Ciudad de México, 2 de mayo de 2024. 
 
La Consejera Presidenta y Presidenta de la Junta General Ejecutiva, 
Licenciada Guadalupe Taddei Zavala: Muy buenas tardes, señores integrantes 
de la Junta General Ejecutiva, a todas las Direcciones Ejecutivas de este Instituto y 
las Unidades Técnicas representadas aquí. 
 
Damos la bienvenida también al Órgano Interno de Control que siempre tiene a bien 
acompañarnos, aceptar nuestra invitación. 
 
Iniciamos así nuestra sesión extraordinaria de la Junta General Ejecutiva convocada 
para este día. Por lo que pido, Secretaria Ejecutiva, verifique la existencia del 
quorum. 
 
La Encargada del Despacho de la Secretaría Ejecutiva y Secretaria de la Junta 
General Ejecutiva, Maestra Claudia Edith Suárez Ojeda: Claro que sí, Consejera 
Presidenta. 
 
Buenas tardes, estimadas y estimados integrantes de la Junta General Ejecutiva. 
 
Consejera Presidenta, le informo que existe quorum legal para llevar a cabo la 
sesión. 
 
La Consejera Presidenta y Presidenta de la Junta General Ejecutiva, 
Licenciada Guadalupe Taddei Zavala: Gracias, Secretaria Ejecutiva. 
 
Continúe con esta sesión. 
 
La Encargada del Despacho de la Secretaría Ejecutiva y Secretaria de la Junta 
General Ejecutiva, Maestra Claudia Edith Suárez Ojeda: El siguiente punto se 
refiere al orden del día. 
 
La Consejera Presidenta y Presidenta de la Junta General Ejecutiva, 
Licenciada Guadalupe Taddei Zavala: A consideración de ustedes el orden del 
día. 
 
No existiendo solicitud de intervención, sométalo a la votación. 
 
La Encargada del Despacho de la Secretaría Ejecutiva y Secretaria de la Junta 
General Ejecutiva, Maestra Claudia Edith Suárez Ojeda: Integrantes de la Junta 
General Ejecutiva, se consulta si se aprueba el orden del día, así como la dispensa 
de la lectura del documento que contienen el asunto previamente circulado para así 
entrar directamente a la consideración del mismo. 
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Quienes estén a favor. 
 
Gracias. 
 
Consejera Presidenta, queda aprobado por unanimidad de los presentes el orden 
del día, así como la dispensa y lectura del documento previamente circulado. 
 
La Consejera Presidenta y Presidenta de la Junta General Ejecutiva, 
Licenciada Guadalupe Taddei Zavala: Gracias. 
 
Dé cuenta del asunto. 
 

Punto 1 
 
La Encargada del Despacho de la Secretaría Ejecutiva y Secretaria de la Junta 
General Ejecutiva, Maestra Claudia Edith Suárez Ojeda: El punto único del orden 
del día corresponde a la aprobación, en su caso, del Proyecto de Acta de la sesión 
extraordinaria llevada a cabo el 29 de enero de 2024. 
 
La Consejera Presidenta y Presidenta de la Junta General Ejecutiva, 
Licenciada Guadalupe Taddei Zavala: Gracias, Secretaria Ejecutiva. 
 
Si hay alguna intervención, corrección o aclaración. 
 
No existiendo éstas, sométalo a la votación correspondiente. 
 
La Encargada del Despacho de la Secretaría Ejecutiva y Secretaria de la Junta 
General Ejecutiva, Maestra Claudia Edith Suárez Ojeda: Integrantes de la Junta 
General Ejecutiva, se consulta si se aprueba el Proyecto de Acta identificado como 
punto único del orden del día. 
 
Quienes estén a favor. 
 
Gracias. 
 
Consejera Presidenta, queda aprobado el Proyecto de Acta identificado como punto 
único por unanimidad de los presentes. 
 
La Consejera Presidenta y Presidenta de la Junta General Ejecutiva, 
Licenciada Guadalupe Taddei Zavala: Gracias. 
 
Señoras y señores, se han agotado los asuntos de esta sesión, por lo que 
agradezco a ustedes su presencia y se levanta en este momento la sesión.  
 
 

Conclusión de la sesión  
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